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Ata nº 14/2021 da 14ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 04 de novembro de 2021, às quinze horas, no Plenário Júlio 
Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. 
 
 
Ata nº 14/2021 da 14ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 04 de novembro de 2021, às quinze horas, no Plenário Júlio 
Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo 
a Bancada Progressista, Ike Koetz, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt e compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, 
Denise Bühler, pelo Partido Social Democrata Brasileiro vereador Celso Fioreze. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, da 
imprensa, servidores da Casa e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 14ª 
Sessão Extraordinária, da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 04 de novembro de 2021, e em ato contínuo solicitou a assessora de cerimonial 
e protocolo para fazer a leitura do expediente.  Ordem do Dia: 1 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 74/2021 do Executivo Municipal. 
“Dispõe sobre a política municipal da pessoa com deficiência e dá outras providências - juntamente com as Mensagens Retificativas 032 e 036/2021". Este 
Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão 
Temática com relatoria do vereador Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da 
Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Em ato 
contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 74/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por seis votos e nenhum contrário. 2 - Senhor 
Presidente colocou em discussão PLO nº 88/2021 do Executivo Municipal. “Autoriza o executivo municipal a realizar parcelamento e concessão de 
desconto do Imposto Predial e Territorial e Urbano – IPTU e taxa de lixo e aplicação somente de cota única, para imóveis de multipropriedade, e box com 
matrículas individualizadas no exercício de 2022, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de 
Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Rena Sartori, os pareceres das duas 
comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a 
líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 88/2021 do Executivo 
Municipal. Aprovado por seis votos e nenhum contrário. 3 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 89/2021 do Executivo Municipal. “Autoriza o 
município de Gramado a contribuir financeiramente com o Centro Esportivo Gramadense, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas 
duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do 
vereador Neri da Farmácia, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. 
Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra, e fez também já sua defesa e 
manifestação com relação aos demais projetos a serem votados nesta Sessão Extraordinária, por se tratar de repasses financeiros a entidades locais. 
Vereadora fez o uso da palavra referente aos Projetos de 89 à 93/2021. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 89/2021 do 
Executivo Municipal. Aprovado por seis votos e nenhum contrário. 4 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 90/2021 do Executivo Municipal. 
“Autoriza o município de Gramado a contribuir financeiramente com o CPM da Escola Estadual de Ensino Fundamental Nsa. Senhora da Pompeia, e dá 
outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador 
Renan Sartori e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do 
projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 90/2021 do Executivo Municipal. 
Aprovado por seis votos e nenhum contrário. 5 - Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 91/2021 do Executivo Municipal. “Autoriza o município 
de Gramado a contribuir financeiramente com a Associação Evangélica Luterana de Beneficência, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou 
pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori e pela Comissão Temática com 
relatoria do vereador Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da 
Casa. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 91/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por seis votos e nenhum contrário. 6 - 
Senhor Presidente colocou em discussão PLO nº 92/2021 do Executivo Municipal. “Autoriza o município de Gramado a contribuir financeiramente com a 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Gramado, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões 
permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Renan Sartori e pela Comissão Temática com relatoria do vereador 
Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo 
Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 92/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por seis votos e nenhum contrário. 7 - Senhor Presidente 
colocou em discussão PLO nº 93/2021 do Executivo Municipal. “Autoriza o município de Gramado a contribuir financeiramente com a Associação Hajime, e 
dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o 
vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia, os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação 
do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 93/2021 do Executivo 
Municipal. Aprovado por seis votos e nenhum contrário. Senhor Presidente, antes de encerrar a Sessão convida a comunidade para acompanhar a 
programação da TV Câmara e encerra a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Extraordinária da Câmara de  
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Vereadores e convoco os vereadores para a 35ª Sessão Ordinária, dia 08 de novembro, às 18h, neste plenário. Obrigado, e boa tarde a todos”. Sala de 
Sessões em 04 de novembro de 2021. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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